HTO TAKOE

MMT?

OXxupeHue - rnobanbHasa npodbnema,
CTOfALLaA cerogHsa nepen 4enoBe4YeCcTBOM.

XW3HW, OHO ABMAETCH OAHUM N3 KITHOYEBbIX
GaKTOPOB pPa3BUTNA BONEIHEN.

OCHOBHbIM MoKasaTesleM TOro, eCcThb K
y YyenioBeka npobnembl ¢ NNLWLHNAM BECOM,
ABNAETCA TaK Ha3blBaeMbIN



KAK CHUTATD

KAJIOPUN?




KOHEYHbIV

PE3SYJIbTAT

OueHUTe KOHEeYHbIN pes3ynbTaT 1 NoNyyuTe npeacrtaBneHne o
nepcoHanbHoM HopmMme Kanopuin. Ecnu Bbl bygeTte cocTaBNATb CBOU
pPaLluoH C y4eTOM 3TOW HOPMbI, TO ByaeTe COXpPaHATb BEC Ha
NOCTOAHHOM ypoOBHe. 4T0obbl 4OOUTLCA HE3HAUUTENbHOrO geduuyuta
Kanopumn, nx 3HayeHne HeobxoanMo COKpPaTUTb Ha

B nHbIX cy4Yasax nyylle BCero obpatutbCs K AUETONOrY.




CpefHAa cyTo4YHaa HoOpMa Kanopun
O MY>XUYUH COCTaBJIAET,

B 3aBUCKMOCTWM OT BO3pacTa 1 obpasa
Xn3HU, 2000-2400 KKan,

ana >XeHwumH - 1800-2400 kkarn.




KAK PACCHUTATDb

MAMT?

OH paccuyUTbIBaeTCA TakKuMm oGpasoM
CBOW BeC (B KMUopamMmMax) Hy>XHO =
NnoAesinTb Ha POCT B KBaparTe
(B MeTpax).

[Mpu 3HaYeHUAX UHAEeKCa Maccehbl Tena:

oT 18,5 no 25 — HopManbHbIM AManasoH Beca; oT 25 no 30 —
n3bbITOYHAA Macca Tena; oT 20 pgo 35— 1 cTeneHb OXUPEHUS;
OT 35 o 40 — 2 cTeneHb OXUpeHus; cablle 40 — 3 cTeneHb
OXUPEHUS.




OLUEHWNTbB YPOBEHDb

B 3aBUCUMMOCTHM OT BO3PACTHOW rpynnbl, Maccobl
Tena n pusnyeckom akTUBHOCTU, BaM TpebyeTcs |
onpegeneHHoe KOJINYeCTBO NULLEBbIX PeCypCOB. |

OueHuTe ypoBeHb CBOEN GU3NYECKON aKTUBHOCTU

3a CYTKM: 1,2 — Npu MUHUMANbHOW GU3AKTUBHOCTMN; f/
1,375 — npu He3Ha4ynTenbHoOM (xoabba, cnabas AHEeBHasA|
aKTUBHOCTL); 1,46 — npu cpegHeM YPOoBHE (TPEHUPOBKU
4-5 pa3 B Hegeno); 1,55 — npu Bbille cpeaHero
(MHTEHCMBHOCTbL 3aHATUM BbiCOKasa Nno 5-6 pas

B Hepento); 1,64 — npy NOBbIWEHHOW (eXeaHEBHbIE
TPEHUPOBKN); 1,72 — Npun BbICOKON (eXeLHEBHbIe ybTpa-
NHTEHCUBHbIE 3aHATUSA); 1,9 — NPU 0YEHb BbICOKOM

(oTO KacaeTca NpodeCcCnoHanbHbIX CNOPTCMEHOB

B nepuoa noAroToOBKMU K COPEBHOBAHUAM).

3aTteM Ko3adpPuumneHT PUTHeC-aKTUBHOCTU HEOOXOoaUMO
YMHOXUTb Ha KO3dPULMEeHT 6a30BOro ypoBHA Mmetabonusma.



HTO TAKOE

BMR?

BMR — knrouyeBoun nokasartesib MeTabosinama.

Mpun nogcyeTe Kanopun cneayet NpuaepXmMBaTbCca onpeaeneHHoro
anroputMma. [1ns Hayana Hago NpoaHanu3npoBaTb YPOBEHb
MeTabonmnama, XxapakTepHbli ANs Ballero opraHn3ma.

Bocnonb3synrtech cnegywowen popmMynoun, 4tobbl
OUEeHUTb YpOoBEeHb MeTabonnama:

XeHLWnHbl: BMR = (9,99xBec (B Kr) + (6,25xpocCT (B CM) —
(4,92xB0o3pacT (roga) — 16;

MYy>X4iHbl: BMR = (9,99xBec (B Kr) + (6,25xpocT (B CM) —
(4,92xB0O3pacT (roga) + 5.




